
Ставлення населення України
до антитютюнових заходів у 2022 році

Поширеність щоденного куріння серед дорослого населення віком 18+* 

Ставлення до запроваджених Законом №1978-ІХ антитютюнових норм

Розширення переліку 
громадських місць, 
вільних від куріння

Заборона використання ТВЕНів 
(сигарет для нагрівання) 

у громадських місцях

Заборона продажу 
електронних пристроїв для 

куріння неповнолітнім

Як ви готові діяти, якщо побачите куріння у забороненому місці

Ставлення до перспективних норм посилення антитютюнового законодавства

Заборона реклами й видимого 
розміщення тютюнових виробів 

у магазинах

Підвищення податків на тютюнові вироби, 
е-сигарети, тютюнові вироби електричного 

нагрівання, щоб зменшити їх вживання

Опитування проводилося Київським міжнародним інститутом соціології з 13 до 18 травня 2022 року. 
Було опитано 2000 респондентів.
Замовник — ГО «Життя». Наклад — 50 шт. 
У разі використання інфографіки та її даних посилання на автора обов’язкове.

Попрошу курця припинити курити або перейти в інше місце

Перейду в інше місце якомога далі від курця

Поскаржуся персоналу, відповідальному за це місце

Поскаржуся до правоохоронних або інших контролюючих органів

Не змінюватиму поведінку

Не знаю
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*У 2019 і 2020 опитування проводилося методом «face-to-face» інтерв'ю, у 2022 році — телефонним інтерв'ю. 
У зв'язку з цим профілі респондентів можуть дещо відрізнятися.
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